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Cau 251:Viét toa dd cac vécto sau




T
. . b=—i+5j
a) a=2 +3j b) 3 J “

\. Loi gidi :

Oxy A(1;2) u=(3;-4)

Cau 252:Trong mat phang toa do , cho diém va vecto

(N]N]N}

a) Bidu dién vecto 04 qua vecto I va / .

b) Biéu dién vecto ¥ qua vecto ! va / .

\. Loi gidi :

Cau 253:Cho @ =(Z1),6 =(:-4),c =(- 7:2)

a) Tim toa do vécto ¥ =3a+2b-4c
b) Tim toa d6 vécto ¥ sao cho V*+a =b- ¢

c¢) Tim céac s6 k,m 38 ¢ =ka+mb

\. Loi gidi :

2 =3 .
0% cho 3 digm A 2:0)B(-2:4).c(3:2)

Cau 254:Trong mat phang
a) Chirmg minh 4,8.C tao thanh 1 tam giac .

b) Tim toa do trong tam A4BC

\. Loi gidi :




2 \ N N , -1:-2 22 N
Cau 255:Trong mat phdng @ cho hinh binh hanh 4BCD ¢4 A4G-1:-2).8(3:2) va

C4- l). Tim toa do diém D.

\. Loi giai :

LA T
Cau 256:Tim toa do cac vecto sau:
a) a=2i+7j b) c =4i

Oxy a =(- 1;2),b =(3:1),c =(2;- 3)

Cau 257:Trong mat phdng toa do , cho

a) Tim toa do clia vecto ¥ =2a +b - 3c
b) Tim toa dd cla vecto * sao cho ¥ +2b =a+c

Cau 258:Tim céc s6 thuc ¢ va b sao cho méi cap vecto sau bang nhau:
q) 4 =(2a- -3) [y v =(34b+1)



p) ¥ =(a+b;-2a +3b) va Y =(2a- 3:4h)

Cau 259:Trong mat phang toa do @Y, cho dim A(- 1.2).B(2:3).C(-%m) Ty m 46 ba diém

4.B.C thang hang.

Cau 260:Cho tam gidc DEF c6 toa dd cac dinh la D(2:2).E(0:2) y F(2:6)

a) Tim toa do trung diém M cla canh EF .

b) Tim toa do trong tdAm C cua tam gidc DEF .
Cau 261:Cho tam giac 4BC c6 toa d6 céc dinh 1a 41331 B ¢y C(6:4)

a) Tinh do dai ba canh cta tam gidc 48C va s6 do cta géc B.

b) Tim toa do tdm / c@a duong tron ngoai tiép tam giac 48C .
Cau 262:Cho ba digm A1) B(2:4).C(%4)

a) Tim toa do diém D sao cho 4BCD 13 mét hinh binh hanh.

b) Tim toa do giao diém hai dudong chéo cta hinh binh hanh 48CD
Cau 263:Cho hai digm -1:3)B(4:2)
a) Tim toa do diém D nam trén truc 0% sao cho D4 =DB

b) Tinh chu vi tam gidc OAB.
c) Chimg minh rang 94 vuéng géc véi 4B va tir d6 tinh dién tich tam gidc O458
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Cau 264:Tim toa do cac vecto sau:
a)ﬂ:'il+3j b)b:_g‘]
o =(4:- 0)

o

d =2a-3b+5c.

a=(2:0): b :‘ - 1;
Cau 265:Cho \ ;

b | —

a) Tim toa do cua vecto

. . B me =,
b) Tim 2 s6 m, n sao cho "¢ * /- nc=0

¢) Bidu dién vecto ¢ theo %P

Cau 266:Tim cac s6 thuc ¢ va b sao cho mébi cap vecto sau bang nhau:
a) ™ =(3a- 1;2b+1) va =(-4;2).

b) U =(2a- 1:-3) (5 v =(34b+1),

0 =(a+b:-2a+3b) va ¥ =(2a- 3.:4.")}-

Cau 267:Cho ba digm (- 1-3).B(Z3) 3 C(3:5) Ching minh ba diém 4,8,C thang hang.
Cau 268:Cho ba digm AZ2):B(3:5).C(5:5)



a) Tim toa d6 diém D sao cho 48CD 13 hinh binh hanh.
b) Tim toa d6 giao diém hai duong chéo cua hinh binh hanh.
c) Giai tam giac ABC.

M(2:2), N(3:4), P(5

Cau 269:Cho tam giac 48C ¢ cac diém :3) 14n lwot 1a trung diém cta cac

canh AB,BC 3 C4

a) Tim toa d6 cac dinh ctia tam giac 48C.

b) Chimg minh rang trong tam cta tam giac 4BC va MNP trung nhau.
c) Gidi tam giac 4B8C

Oxy A(1:3),B(2:4),C(- 3:2)

Cau 270:Trong mat phang toa do , cho céc diém

a) Hay giai thich vi sao cac diém 4'5:C khong thang hang.
b) Tim toa d6 trung diém M cia doan thdng 458 .
c) Tim toa do trong tam G clia tam giac 48 C,

d) Tim didm P(53) @8 9(0:0) 13 trong tam ctia tam giac ABD.

A —-3 +27 1
Cau 271:Toa d6 ctia vecto ¥ = 31 *2J 1a:

A, (-32) B. (Z-3) c. (-3i32)) p. 32)
Cau 272:Trong méat phang toa do Oxy  cho 4(2:-3) Toa dd cta vecto 04 1a:
A. &) B. (-5, c. C%-9), p. (-2,

Cau 273:Cho hinh binh hanh 4BCD ¢g A(-L-2) B(3:2).C(4%-1) 144 46 ctia dinh D 1a:
A, (83) B. (3:8) c. (-3:0) p. (0:-5)

Cau 274:Cho hai vecto ¥ =(2:73) 3 vV =(L4) Toa ¢4 chia vecto #- 2V 1a:
A. (0;11)- B. (0;-11). C. (-11;0). D. (-3;10).

Cau 275:Cho hai diém 4D va B-2:5) Toa a6 trung diém M cta doan thang 458 1a:
A. &Y, B. (-33) c. -3, p. L2

A(4:0),B(1:2),C(

7 e - =3 A A 2 .7
Cau 276:Cho tam giac 4BC ¢4 %:-2) Toa d6 trong tam G chia tam gidc

ABC 13.

10
4;,—
A. [ 3 ] B. &4, c. 24, D. (42),

Cau 277:Cho hai diém M 24) 3 N(L:2) Khoang cach gifta hai diém M va N la:

A V3, B. V5. c. 13. D. V37,



—( =2
Cau 278:X4c dinh toa do cla vecto € =a +3b pigt ¢ =(2:- 1.6 =(3:4)

N =(11:11) c=(11;-13) c=(11;13) c =(7;13)

B. C. D.

a =(2:1),b =(3:4),c =(-7;2)

Cau 279:Cho . Tim vecto ¥ sao cho ¥~ 2a =b-3c
A~ =(28:2) B. * =(13;5) c. =(16:4) D.* =(28:0)
I I T 1 )
A :(3." 2) B :(' 5'4).(__' :| —'U ‘ L i
Cau 280:Cho '3 | Tim ¥ théa man 4B =xAC
A, X =3 B. x=-3 C. x=2 D. x =4

Cau 281:Trong mat phdng toa do O, @ =(5:2) b =(10:0-2x) 7y x g8 4P cung phwong?

Al B. "l C. 2 D. "2

2 =1"2) MK . - 1.
Cau 282:Trong mat phang Oxy, cho AGn-1:2):5Q:5-2m);C(m- 3;4)

hang.
A, m=3 B. m =2 Cc. m=-2 D. m =1

.Tim m dé A, B, C thdng

=\a.- = ‘} . A .7 . 2 ~2 . \ A N
Cau 283:Cho (4:-m),v =Qm+6; I). Tap gia tri cia m dé hai vecto 4 va b cung phuong la:

Al [_1.9] [_9._1l [_A.1]
A [-1:1] B " 52 c. "% o [-21

< 2 PPN n -1;2),B(2:5-2 . Clm-3;4
Cau 284:Trong mat phang voi hé toa d6 Oxy cho Aln-1.2), 5(2: m)va (m- 3;4)

tri m dé A, B, C thang hang.
A, m=-2 B. m=2 c. m=l D. m =3,

. Tim gia

Cau 285:Trong mat phing toa do6 P cho @ =&l b =(3:4). ¢ =(T:2)  cpg pigt ¢ =ma +nb
khi dé.
-3 2 -3
L =— m=——:n=—
5 D. 5 5

m=—:pn= m=-——:n=-
A 3 B 5

m =

. C.

37 3 Y,
5

L ]
l:_1r~||—

Néu cd doi ban chi biét “sg”, khong dam thu, thi tuong lai ban sé hdi han
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